ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DOIS, REALIZADA AOS DOZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO

AOS DOZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E DOIS, ÀS VINTE HORAS, NO SALÃO NOBRE “ARNALDO DE ROSIS GARRIDO”, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTEVE REUNIDA A EDILIDADE LOCAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR WILSON ANTÔNIO RIGUETTO, SECRETARIADO PELO PRIMEIRO-SECRETÁRIO, CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, E PELO SEGUNDO-SECRETÁRIO, ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES CONFORME SE SEGUE: ANADIR RIBEIRO, ARTUR ERNESTO HENRIQUE, CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, CARLOS RENATO SEROTINE, CELSO TEIXEIRA ROMERO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, HERMEVALDO FREITAS CAIRES. IRENE M. MARANGONI MINHOLO, JOÃO BATISTA BIANCHINI, JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, LUIZ CARLOS DE FREITAS, PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE E WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI.  APÓS A CONFIRMAÇÃO DO NÚMERO LEGAL DE VEREADORES PARA O INÍCIO DA SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU À VEREADORA IRENE MARIA MARANGONI MINHOLO A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA SAGRADA. EM SEGUIDA, COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA. A ATA FOI APROVADA POR 16 VOTOS. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DA MATÉRIA CONSTANTE DO EXPEDIENTE, A PEDIDO DO PRESIDENTE.   CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS  -  OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE: - DO MINISTÉRIO DO ESPORTE E TURISMO – SECRETARIA NACIONAL DE ESPORTE (REF. MOÇÃO  46/02); - DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO – SECRETARIA EXECUTIVA; - DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE SÃO PAULO; - DA SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO (REF. MOÇÃO 43/02); - DA CÂMARA MUNICIPAL DE COLINA; - DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPÃO BONITO; - DO SASEMB, RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 156/2002; - DA CÂMARA DO MUNICÍPIO DE CAPÃO BONITO; OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES: - DO GRUPO GUARDIÕES DA CIDADANIA DE BEBEDOURO (CÓPIAS ENTREGUES NA SESSÃO DE 05/08);  CONVITES - CONVITE COM CÓPIAS AOS VEREADORES -  DA COOPERCITRUS; - DO ROTARACT CLUB DE BEBEDOURO, DISTRITO 4540; - DO SEBRAE-EP, INCUBADORA EMP. DE BEBEDOURO, ADEBE, SAI, SINDICATO RURAL DE BEBEDOURO E ROTARY CLUBE DE BEBEDOURO; - DO SEBRAE-SP/E.R. BARRETOS, SIND. RURAL DE BEBEDOURO E ADEBE; EXPEDIENTE - PROJETO DE LEI Nº 81/02, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÕES ÀS ENTIDADES DO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, QUE ESPECIFICA; - PROJETO DE LEI Nº 82/02, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DÁ NOVA REDAÇÃO AOS MEMORIAIS DESCRITIVOS DO ARTIGO 1º DA LEI Nº 3180, DE 25 DE JUNHO DE 2002; - PROJETO DE LEI Nº 79/02, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO SEROTINE – QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA “CRECHE DO VOVÔ” NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - PROJETO DE LEI Nº 80/02, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO SEROTINE - QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/02, DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO CESAR DOS SANTOS ALVES E WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI, QUE DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 5º DO PROJETO DE LEI Nº 58/02.  REQUERIMENTOS - DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR HENRIQUE –- Nº 194/2002, CONVIDANDO O DIRETOR-PRESIDENTE DA CONCESSIONÁRIA DE RODOVIAS TEBE S/A, SR. LUIZ CÉSAR CORREIA VELOSO, PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS NESTA CASA DE LEIS, NA SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE NO DIA 19 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, ÀS 20:00 HORAS, SOBRE O TRECHO DA RODOVIA ARMANDO SALLES DE OLIVEIRA, COMPREENDIDO DO AUTO POSTO PENA VERDE ATÉ O TREVO DO BAIRRO SANTA TEREZINHA;  DE AUTORIA DO VEREADOR  ANADIR RIBEIRO –   Nº  195/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO : 1- SE A ATUAL ADMINISTRAÇÃO DARÁ CONTINUIDADE À CONCLUSÃO DA PONTE SOBRE O CÓRREGO BEBEDOURO DA CACHOEIRA, 2- SE EXISTE UM PROJETO PRONTO OU EM ESTUDO PARA CONCLUSÃO DA REFERIDA PONTE E 3- CASO EXISTA O PROJETO, QUAL DATA  PREVISTA PARA CONCLUSÃO? DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA – Nº 196/02, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL ESCLARECIMENTOS DO PORQUÊ NÃO FOI PROVIDENCIADA A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE, TIPO TACHÃO, NA RUA CONRADO CALDEIRA, ALTURA Nº 255, SOLICITADO ANTERIORMENTE ATRAVÉS DO REQUERIMENTO 80/2002; - Nº 197/02, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME A ESTA CASA: 1) POR QUAL MOTIVO A DOAÇÃO DE 01(UM) LITRO DE LEITE PARA CADA CRIANÇA DE 0 A 6 ANOS, DAS CRECHES MUNICIPAIS, CONFORME INDICAÇÃO Nº 234/2002, AINDA NÃO FOI ATENDIDA; 2) SE EXISTE ESTUDO DE VIABILIZAÇÃO DESSE BENEFÍCIO; 3) CASO EXISTA, QUAL O PRAZO PREVISTO PARA SER IMPLANTADO, E 4) CASO NÃO EXISTA, QUAIS AS RAZÕES?  - Nº 198/02, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME A ESTA CASA: 1) SE EXISTE ALGUM PLANO DE AÇÃO PARA O ASFALTAMENTO DO BAIRRO RESIDENCIAL PARATI II; 2) QUAIS PROVIDÊNCIAS ESTÃO SENDO OU SERÃO TOMADAS A RESPEITO, E 3) QUAL O PRAZO PREVISTO? DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO – Nº 199/02, SOLICITANDO A CONVOCAÇÃO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DE UM OU DOIS MEMBROS DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR, IMESB, PARA PRESTAREM ESCLARECIMENTOS A RESPEITO DO QUE VEM OCORRENDO NO IMESB E DAS CONSEQÜÊNCIAS QUE PODERÃO ADVIR NO CONCEITO FUTURO DE NOSSA FACULDADE MUNICIPAL. DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ANTONIO RIGUETTO  - Nº 200/02, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESCLAREÇA AS RAZÕES PELAS QUAIS A PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO NÃO EFETUOU O PAGAMENTO DE ADICIONAL DE PERICULOSIDADE AOS ELETRICISTAS E SEUS AUXILIARES DIRETOS, SERVIDORES MUNICIPAIS, CONFORME DETERMINA A LEI Nº 2693, DE 26 DE AGOSTO DE 1997. INDICAÇÕES - DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO -   Nº 513/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE TODAS AS VIAS PÚBLICAS DO RESIDENCIAL SOUZA LIMA; - Nº 514/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE CONSTRUA UM MURO DE PROTEÇÃO JUNTO À PONTE NA AVENIDA DONINA VALADÃO FURQUIM, NA REGIÃO DO LAGO; - Nº 515/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL A MELHORIA NA ILUMINAÇÃO DO PARQUE RESIDENCIAL IRMÃO FURQUIM; - Nº 516/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL A RECONSTITUIÇÃO DE TODA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO JARDIM LARANJEIRAS. DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR ERNESTO HENRIQUE -   Nº 504/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE, A EXEMPLO DE OUTRAS CIDADES, A COLOCAÇÃO DE UM GRADIL AO REDOR DO VELÓRIO MUNICIPAL; DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA – Nº 517/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA AUGUSTA E NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA AUGUSTA E A AVENIDA HÉLIO DE ALMEIDA BASTOS, NA VILA IPIRANGA. DE AUTORIA DA VEREADORA CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO –  Nº 522/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ENTRE EM CONTATO COM A CONCESSIONÁRIA DE RODOVIAS TEBE S/A E COM DER PARA QUE PROVIDENCIEM A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NOS TREVOS LOCALIZADOS NA RODOVIA ARMANDO SALLES DE OLIVEIRA, ONDE DÃO ACESSO À AV. RAUL FURQUIM, RUA QUITO STAMATO E A RODOVIA COMENDADOR PEDRO MONTELEONE. DE AUTORIA DO VEREADOR ITALIANO – Nº 520/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR O ASFALTAMENTO DA ESTRADA MUNICIPAL BEBEDOURO/TERRA ROXA, ATÉ A ENTRADA DO MOTEL ORANGE; - Nº 521/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO PARQUE INDUSTRIAL I. DE AUTORIA DOS VEREADORES FREITAS  E ORPHAM – Nº 518/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL E AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PARA QUE ESTUDEM A POSSIBILIDADE DA REALIZAÇÃO DE ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE SINALIZAÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE ONDE EXISTEM OBSTÁCULOS PARA REDUÇÃO DE VELOCIDADES; - Nº 519/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL E AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PARA QUE ESTUDEM A POSSIBILIDADE DE REALIZAÇÃO DE UMA MELHOR SINALIZAÇÃO NO ENTRONCAMENTO EXISTENTE ENTRE A AV. PRESIDENTE KENNEDY, AV. QUITO STAMATO, RUA DOS ANDRADAS E RUA MARECHAL DEODORO DA FONSECA, NAS PROXIMIDADES DA LOJA MOTOMAX. DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE  - Nº 505/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DA CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS PARA O VELÓRIO E POSTO DE SAÚDE NO DISTRITO DE BOTAFOGO; - Nº 506/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE SE CONSTRUIR UM CENTRO COMUNITÁRIO, AINDA ESTE ANO, NO DISTRITO DE BOTAFOGO; - Nº 507/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A CANALIZAÇÃO E TRATAMENTO DE ESGOTO NO DISTRITO DE BOTAFOGO; - Nº 508/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UM DESVIO PARA A CIRCULAÇÃO DE CAMINHÕES QUE TRANSPORTAM CANA, DENTRO DA ÁREA URBANA NO DISTRITO DE BOTAFOGO; - Nº 509/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROMOVER MELHORIAS NO ATENDIMENTO MÉDICO DO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DE BOTAFOGO; - Nº 510/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA ESCOLAR AOS ESTUDANTES QUE COMPREENDEM A IDADE DE 7 AOS 14 ANOS, NO DISTRITO DE BOTAFOGO; - Nº 511/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DA CONSTRUÇÃO DE SANITÁRIOS PÚBLICOS NA PRAÇA CENTRAL DO DISTRITO DE BOTAFOGO; - Nº 512/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DA DESAPROPRIAÇÃO DO CLUBE DO BOTAFOGO, NO DISTRITO DE BOTAFOGO.  MOÇÕES - Nº 50/02, DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PARA QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE AGRADECIMENTO AO PREFEITO MUNICIPAL, PELA ADESÃO AO CONVÊNIO “PROJETO RELUZ”, BEM COMO À DIREÇÃO DA CPFL, PELA INICIATIVA DE VIABILIZAR, ATRAVÉS DO REFERIDO PROJETO, MELHORIAS QUE CONTRIBUIRÃO PARA O BEM-ESTAR E SEGURANÇA DA POPULAÇÃO; - Nº 51/02, DE AUTORIA DOS VEREADORES TOTA E CRIVELARI – PARA QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APELO À SECRETÁRIA ESTADUAL DA CULTURA, PARA QUE INTERCEDA JUNTO À REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A, NO SENTIDO DE QUE A ESTAÇÃO FERROVIÁRIA BEBEDOURO, NA CIDADE DE MESMO NOME, SEJA CEDIDA, DOADA, ENFIM PARA QUE A MANUTENÇÃO DE SUAS INSTALAÇÕES FIQUE SOB A RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL, QUE PRETENDE TRANSFORMAR O LOCAL EM UM CENTRO DE CULTURA E LAZER; - Nº 52/02, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ANTONIO RIGUETTO – PARA QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APOIO AO REQUERIMENTO Nº 220/02, DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPÃO BONITO, QUE SOLICITA ESTUDOS VISANDO REDUÇÃO DA IDADE PARA CONCESSÃO DO BENEFÍCIO LOAS, DE 67 (SESSENTA E SETE) PARA 65 (SESSENTA E CINCO) ANOS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE WILSON RIGUETTO COMUNICOU QUE AS INDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL E, OS REQUERIMENTOS, COM DESPACHOS DE AUTONOMIA DA MESA, ENCAMINHADOS CONFORME SEUS PEDIDOS. AS DEMAIS MATÉRIAS TERÃO TRAMITAÇÃO REGIMENTAL. NA QUESTÃO DE ORDEM,  CELSO TEIXEIRA ROMERO SOLICITOU AO PRESIDENTE QUE FIZESSE UMA SOLICITAÇÃO VERBAL PARA QUE FOSSE REGISTRADO NA ATA DESTA SESSÃO O FALECIMENTO DE PEDRO LOMBARDO, EX-FUNCIONÁRIO DO BANESPA DE BEBEDOURO, SEGUNDO ROMERO UMA PESSOA BENQUISTA, CUJO SEPULTAMENTO OCORRERA NA MANHÃ DO DIA ANTERIOR (DOMINGO). QUE SEJA DADA AINDA CIÊNCIA À FAMÍLIA DO FALECIDO A DELIBERAÇÃO DESTA CASA. LUIZ CARLOS DE FREITAS SOLICITOU INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 81/2002, DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO, QUE O AUTORIZA A CONCEDER SUBVENÇÕES A ENTIDADES DO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO. ARTUR HENRIQUE PEDIU A RETIRADA DA MOÇÃO Nº 50/2002 DO EXPEDIENTE EM VIRTUDE DE O PROJETO TRATADO NELA JÁ TER SIDO ASSINADO ATRAVÉS DE CONVÊNIO ENTRE A PREFEITURA E A CPFL (COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ), BEM COMO OUTROS MOTIVOS. CARLOS CRIVELARI PEDIU A INCLUSÃO DE DOIS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA AO EXPEDIENTE DO DIA, QUE QUESTIONAM A RESPEITO DA QUANTIDADE DE ÁREAS NO MUNICÍPIO QUE PODERIAM ESTAR SENDO USADAS PARA A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA DE HORTA COMUNITÁRIA E O CUMPRIMENTO DO CÓDIGO DE POSTURAS QUANTO À LIMPEZA DE TERRENOS. WALTER CÁVOLI PEDIU A INCLUSÃO DE EMENDA SUBSTITUTIVA DE SUA AUTORIA EM PARCERIA COM PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, A QUAL DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 5º DO PROJETO DE LEI Nº 58/2002, À ORDEM DO DIA. EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 168/2002, DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, CARLOS ORPHAM E LUIZ CARLOS DE FREITAS, O PRESIDENTE DA CÂMARA CONVIDOU A DOUTORA ELISABETE SICHIERI BEZERRA, DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE, A OCUPAR A TRIBUNA PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE SAÚDE DA FAMÍLIA QUANTO AO SEU OBJETIVO E FUNCIONAMENTO. NA ABERTURA DO SEU PRONUNCIAMENTO, DISSE ESTAR MUITO FELIZ DE ESTAR RETORNANDO À CÂMARA PARA FALAR SOBRE O IMPORTANTE PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA. O PROGRAMA, SEGUNDO ELISABETE, TRATA-SE DE UMA MUDANÇA COMPLETA NA SAÚDE. CONTOU QUE ELE FOI IMPLANTADO EM BEBEDOURO POR CAUSA DO ASSENTAMENTO REAGE BRASIL. UM CADASTRAMENTO FOI REALIZADO E NO FINAL DE 2001 INICIADO O ATENDIMENTO. O OBJETIVO É PRIVILEGIAR OS BAIRROS PERIFÉRICOS. BEBEDOURO COMPORTARIA VINTE E DUAS EQUIPES DO PROGRAMA MÉDICO DA FAMÍLIA. É COMPOSTO POR UM MÉDICO, UMA ENFERMEIRA PADRÃO, UMA TÉCNICA OU AUXILIAR DE ENFERMAGEM E SEIS AGENTES COMUNITÁRIOS. O PROGRAMA POSSIBILITA O ATENDIMENTO A PESSOAS QUE NÃO REÚNEM CONDIÇÕES FÍSICAS PARA SE DIRIGIR ATÉ O MÉDICO. A EQUIPE TEM SIDO BASTANTE ELOGIADA. DIZ QUE NÃO É FÁCIL TRABALHAR COM A SAÚDE. É PRECISO ENGAJAMENTO. O AGENTE COMUNITÁRIO, SEGUNDO ELISABETE, SUBSTITUI A MÁQUINA DE FORMA FORMIDÁVEL. A INTENÇÃO É ATENDER A CIDADE TODA. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, O PROFESSOR PAULÃO, COMENTOU QUE O PROGRAMA JÁ É UMA DAS MARCAS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E QUE ELE VEIO PARA MUDAR OS RUMOS DA SAÚDE PÚBLICA. PROFESSOR PAULÃO QUIS SABER QUAIS AS DIFERENÇAS ENTRE O ATENDIMENTO NOS POSTOS DE SAÚDE E O DO PSF E QUAIS CRITÉRIOS SERÃO UTILIZADOS PARA A CONTRATAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS. EXPLICANDO, ELISABETE DISSE QUE O ATENDIMENTO NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS) SERÁ MANTIDO. NO PSF, UM ÚNICO MÉDICO FAZ TODOS OS SERVIÇOS QUE SÃO REALIZADOS POR VÁRIOS NAS UBS. RESSALTOU QUE HÁ CASOS DE PESSOAS QUE PRECISAM SER ACOMPANHADAS POR MÉDICOS. DE ACORDO COM ELISABETE, UM SERVIÇO COMPLEMENTA O OUTRO. A FUNÇÃO DE AGENTE COMUNITÁRIO DO PSF É UMA PROFISSÃO QUE FOI REGULAMENTADA NO MÊS PASSADO. OS PROFISSIONAIS TÊM QUE RESIDIR NO BAIRRO QUE PRETENDEM ATUAR, POR ISSO, HÁ UM SISTEMA DE CONTRATAÇÃO ESPECIAL, QUE AINDA PRECISA SER REGULAMENTADO. NÃO É POSSÍVEL EFETUAR AS CONTRATAÇÕES ATRAVÉS DE CONCURSO PÚBLICO. AS FORMAS DE CONTRATAÇÃO SÃO MUITAS. AS ENTIDADES RELIGIOSAS FORAM AS PRIMEIRAS A SER VISITADAS PARA A IMPLANTAÇÃO DO PSF. LUIZ CARLOS DE FREITAS MENCIONOU TER FICADO CONTENTE AO VER ENTRE OS PROFISSIONAIS DO PSF PESSOAS QUE FORAM REJEITADAS PELA ADMINISTRAÇÃO PASSADA EM FUNÇÃO ATÉ DE OPÇÃO POLÍTICA. RECORDOU-SE DA PRIMEIRA EDIÇÃO DA “SEMANA JOVEM DE BEBEDOURO”, OCORRIDA NOS IDOS DE 1985 E 86, NA QUAL UM DOS PALESTRANTES, A IRMÃ EUNICE, FALOU PARA OS JOVENS SOBRE UMA VIAGEM FEITA A CUBA. DE ACORDO COM FREITAS, UMA DAS COISAS QUE MAIS OS DEIXARAM "APAIXONADOS" SE REFERIA AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA ADOTADO EM CUBA, SEMELHANTE AO DO PSF IMPLANTADO EM BEBEDOURO. O SISTEMA DE SAÚDE CUBANO É UM DOS MELHORES DO MUNDO. RETOMOU O FATO DE PESSOAS TEREM CRITICADO E NÃO COMPREENDIDO O FATO DA BANCADA SITUACIONISTA TER VOTADO FAVORAVELMENTE AO PROJETO QUE AUTORIZAVA O PREFEITO A FIRMAR CONVÊNIO COM O MINISTÉRIO DE CUBA. DE ACORDO COM FREITAS, O PSF É UMA PROVA DO BOM TRABALHO QUE VEM SENDO REALIZADO PELO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE. FREITAS PERGUNTOU QUAL ESTÁ SENDO A DIFICULDADE ENCONTRADA PELA PREFEITURA PARA INFORMATIZAR AS UBS. SEGUNDO ELE, TALVEZ A MEDIDA PODERIA SER VIABILIZADA ATRAVÉS DE UMA EMENDA AO ORÇAMENTO DA UNIÃO. EM RESPOSTA, ELISABETE FRISOU QUE A MUDANÇA DEVE OCORRER PROGRESSIVAMENTE, ENTRETANTO DESTACOU QUE OS CUSTOS SERIAM ALTÍSSIMOS. AFIRMOU QUE A INTENÇÃO É ADOTAR A MEDIDA, NO ENTANTO, PAULATINAMENTE, PASSO A PASSO. É PRECISO UM PLANEJAMENTO, SEGUNDO ELISABETE. RESSALTOU QUE EMENDAS PARLAMENTARES SEMPRE SERÃO BEM-VINDAS. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, AO CITAR PREMIAÇÃO RECEBIDA PELO PREFEITO DE ARACAJU, MARCELO DEDA, DA ORGANIZAÇÃO MUNDIAL DE SAÚDE, POR UM PROGRAMA DE MÉDICO DE FAMÍLIA, QUIS SABER SE O PROGRAMA É O MESMO QUE FOI IMPLANTADO EM BEBEDOURO. ORPHAM TAMBÉM QUESTIONOU SE TODAS AS FAMÍLIAS RESIDENTES NO JARDIM UNIÃO JÁ FORAM CADASTRADAS. ELISABETE MENCIONOU QUE O INÍCIO DO CADASTRAMENTO COINCIDIU COM UM PROCESSO DE CAMPANHA ELEITORAL NO ANO DE 2000, O QUE EMPERROU O CADASTRAMENTO. ELISABETE MENCIONOU QUE NÃO ESTÁ TENDO CONDIÇÕES DE INCLUIR NOVAS FAMÍLIAS AO PROGRAMA SEM QUE OUTRAS SEJAM EXCLUÍDAS. DISSE QUE HÁ FAMÍLIAS NA REGIÃO DO JARDIM UNIÃO QUE FORAM CADASTRADAS E OUTRAS NÃO. O PROBLEMA DEVE SER SOLUCIONADO COM O ANÚNCIO DE MAIS UMA EQUIPE NA REGIÃO. FRISOU QUE A TOTALIDADE DAS FAMÍLIAS RESIDENTES NOS BAIRROS UNIÃO I E II E BOM RETIRO ACEITARAM O PSF. EM RELAÇÃO À DIFERENÇA ENTRE UM PROGRAMA DE FAMÍLIA E OUTRO, ELISABETE EXPLICOU QUE EXISTE UM OUTRO PROGRAMA CHAMADO DE PACS (PROGRAMA DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE), NO QUAL SÓ HÁ AGENTES. ISTO, ÀS VEZES CONFUNDE AS PESSOAS. O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE, REVELOU ELISABETE, NÃO ADERIU A ESTE PROGRAMA. PREFERIU UM PROGRAMA QUE INCLUÍSSE ENFERMEIRO, MÉDICO E TÉCNICO DE ENFERMAGEM. RESSALTOU QUE OS PROGRAMAS SE DIFERENCIAM AINDA PELA EXISTÊNCIA DE ASSENTAMENTOS DE TRABALHADORES SEM-TERRA. QUANDO HÁ A PRESENÇA DE ASSENTADOS NUMA DETERMINADA REGIÃO, O PROGRAMA RECEBE UMA CONTRAPARTIDA DO ESTADO E DA UNIÃO, QUE ACABA FINANCIANDO-O QUASE QUE TOTALMENTE. EM TOM DE BRINCADEIRA, ELISABETE DISSE QUE SERIA TÃO BOM QUE HOUVESSE UNS TRÊS OU QUATRO ASSENTAMENTOS EM BEBEDOURO.  WALTER CÁVOLI, INICIALMENTE, CUMPRIMENTOU A TODA A EQUIPE DO PSF - ATRAVÉS DE ELISABETE, PELO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA, QUE - EMBORA AINDA NO INÍCIO, JÁ TEM TRAZIDO RESULTADOS EXPRESSIVOS PARA A COMUNIDADE. PERGUNTOU POR QUE MOTIVO O PROGRAMA BOLSA-ALIMENTAÇÃO NÃO EXISTE EM BEBEDOURO. ELISABETE APONTOU QUE HÁ DOIS PROGRAMAS ALTERNATIVOS: O ICCN (INCENTIVO AO COMBATE À CARÊNCIA NUTRICIONAL) E O BOLSA-ALIMENTAÇÃO. SEGUNDO A DIRETORA, UM PROGRAMA EXCLUI O OUTRO. O MUNICÍPIO TERIA QUE ADERIR A APENAS UM DELES. NO BOLSA-ALIMENTAÇÃO,  A FAMÍLIA RECEBE UM CARTÃO E MENSALMENTE SACA R$ 15,00. JÁ PELO ICCN, SÃO ENTREGUES 3.600 GRAMAS DE LEITE EM PÓ E UMA LATA DE ÓLEO. O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE E O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE OPTARAM PELO ICCN, TEMENDO QUE O DINHEIRO FOSSE UTILIZADO PARA OUTROS FINS PELAS FAMÍLIAS. HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, DISSE QUE A SAÚDE É COISA QUE DEVE SER LEVADA A SÉRIO. ENFATIZOU QUE A DIRETORA DO DMS TEM SIDO SEMPRE SOLÍCITA AO SER PROCURADA. AFIRMOU QUE O HOSPITAL MUNICIPAL PRECISA DE MAIS MELHORIAS, ATRAVÉS DE APOIO POLÍTICO. DE ACORDO COM DEZOITO, SÓ SE VÊEM POLÍTICOS EM CAMPANHA NA CIDADE E, EM SEGUIDA, DESAPARECEM.  DESTACOU A NECESSIDADE DE NOVAS AMBULÂNCIAS, MAIS EQUIPAMENTOS PARA A SAÚDE PÚBLICA E CONTRATAÇÃO DE OFTALMOLOGISTAS. ELISABETE ENFATIZOU EMENDAS PARLAMENTARES APRESENTADAS POR DEPUTADOS EM PROL DO HOSPITAL MUNICIPAL JÚLIA PINTO CALDEIRA, COMO DE JOSÉ DIRCEU, QUE INCLUI UMA CONTRAPARTIDA DO MUNICÍPIO, NUM TOTAL DE R$ 200 MIL PARA A AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO E MEDICAMENTOS. TAMBÉM ESTÁ PREVISTA A REALIZAÇÃO DE UMA LICITAÇÃO PÚBLICA PARA A IMPLANTAÇÃO DE CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO, EXAMES DE RAIOS-X E AQUISIÇÃO DE CADEIRAS DE RODA NO PRONTO-SOCORRO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE EMENDA DE JAIR MENEGUELLI, TAMBÉM DEPUTADO PETISTA. UMA TERCEIRA LICITAÇÃO SERÁ ABERTA, GRAÇAS À EMENDA APRESENTADA POR JOÃO PAULO, DEPUTADO PELO PT, LÍDER DA BANCADA, PARA AQUISÇÃO DE MATERIAIS PARA O PRONTO-SOCORRO, ENTRE OUTROS. REAFIRMOU A NECESSIDADE DE NOVAS AMBULÂNCIAS, CADEIRAS DE RODA. A RESPEITO DA CONTRATAÇÃO DE OFTALMOLOGISTA, ELISABETE DISSE QUE OS OFTALMOLOGISTAS DE BEBEDOURO ESTÃO MUITO BEM ESTABELECIDOS E NÃO ESTÃO INTERESSADOS EM TRABALHAR NO SISTEMA PÚBLICO. AFIRMOU QUE NÃO SABE MAIS ONDE PROCURAR POR OFTALMOLOGISTAS. ARCHIBALDO BRASIL SOLICITOU INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE AMPLIAÇÃO DO PSF, ESTENDENDO-O A FAMÍLIAS DO BAIRRO RASSIM DIB, E SOBRE O MÉTODO DE TRABALHO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE EM RELAÇÃO À PRESCRIÇÃO MÉDICA (RECEITAS). ELISABETE REVELOU QUE O PROBLEMA DO CADASTRAMENTO SÓ SERÁ RESOLVIDO QUANDO NOVAS EQUIPES FOREM FORMADAS. PRETENDE ESTENDER O ATENDIMENTO ATÉ A ZONA RURAL. QUANTO AO MÉTODO DE ATENDIMENTO DOS AGENTES, ELISABETE DISSE QUE O CONSELHO DE FARMÁCIAS ATÉ HOJE NÃO SE PRONUNCIOU A RESPEITO DE MEDICAMENTOS AO PSF. MENCIONOU TER OUVIDO INSISTENTES QUESTIONAMENTOS SOBRE A FALTA DE MEDICAMENTOS NOS POSTOS DE SAÚDE. EXPLICOU QUE O CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIAS EXIGE A PRESENÇA DE FARMACÊUTICOS PARA A LIBERAÇÃO DE MEDICAMENTOS. DECLAROU QUE SERIAM, ENTÃO, NECESSÁRIOS - PELO MENOS - DOZE FARMACÊUTICOS, E O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE NÃO REÚNE CONDIÇÕES FINANCEIRAS PARA TAL. PRETENDE INSTALAR FARMÁCIA EXTERNA NO HOSPITAL JÚLIA PINTO CALDEIRA. ENQUANTO O CONSELHO NÃO SE MANIFESTAR, DISSE ELISABETE, A MEDICAÇÃO ESTARÁ FAZENDO PARTE DO PSF. CARLOS RENATO SEROTINE, O TOTA, PARABENIZOU ELISABETE E SUA EQUIPE PELO TRABALHO QUE VEM SENDO DESENVOLVIDO. DESEJOU MUITA SAÚDE A TODOS E PERGUNTOU POR QUE MOTIVO BAIRROS COMO JARDIM CLÁUDIA 1, 2, AEROPORTO E SANTA TEREZINHA NÃO FORAM INCLUÍDOS NO PROGRAMA. ELISABETE VOLTOU A DIZER QUE A EXPANSÃO DO PROGRAMA ESTÁ OCORRENDO PROGRESSIVAMENTE. A REGIÃO NORTE, QUE ABRANGE OS BAIRROS CITADOS POR TOTA, RECEBERÁ NOVAMENTE EQUIPES DO PSF. CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO DESEJOU QUE O TRABALHO QUE VEM SENDO DESENVOLVIDO CRESÇA SEMPRE E PERGUNTOU QUAL DEVE SER O PRIMEIRO PASSO PARA IMPLANTAÇÃO DO PSF. ELISABETE GARANTIU ESTAR À DISPOSIÇÃO DE TODOS PARA INFORMAÇÕES. EM RESPOSTA, DISSE QUE INICIALMENTE HOUVE O TREINAMENTO DOS PROFISSIONAIS. AFIRMOU QUE DEVERÃO SER ADQUIRIDOS CARROS PARA AS DIVERSAS EQUIPES DO PROGRAMA. ESTÁ ABERTA A AUXÍLIOS VOLUNTÁRIOS. JOÃO BATISTA BIANCHINI, O ITALIANO, TAMBÉM PARABENIZOU A EQUIPE DO PSF E OBSERVOU QUE O PROGRAMA REDUZIRÁ O NÚMERO DE ATENDIMENTOS EM HOSPITAIS. SALIENTOU QUE A TENDÊNCIA É DE QUE O PROGRAMA SEJA MESMO AMPLIADO, CONSIDERANDO QUE O EX-MINISTRO DA SAÚDE, JOSÉ SERRA, PREVIA INVESTIMENTOS DA ORDEM DE R$ 17 BILHÕES POR ANO NO SETOR DA SAÚDE. ITALIANO PERGUNTOU QUAL TEM SIDO O INVESTIMENTO DO GOVERNO FEDERAL NO MUNICÍPIO EM RELAÇÃO AO PROGRAMA. SOLICITOU TAMBÉM ESCLARECIMENTOS SOBRE A ESCASSEZ DE REMÉDIOS NA FARMÁCIA MUNICIPAL. ELISABETE RESSALTOU QUE PARTE DOS SALÁRIOS É PAGA PELO GOVERNO FEDERAL (SALÁRIO MÍNIMO). O ESTADO TEM PAGO PARTE DOS SALÁRIOS DOS PROFISSIONAIS. HÁ UMA CONTRAPARTIDA GRANDE DA PREFEITURA. EM RELAÇÃO AOS MEDICAMENTOS, RESPONSABILIZOU O ESTADO PELA NÃO-TRANSFERÊNCIA DE MEDICAMENTOS AO MUNICÍPIO. QUANDO A TRANSFERÊNCIA DOS MEDICAMENTOS ATRASA, A CULPA RECAI — SEGUNDO ELISABETE, INDEVIDAMENTE — SOBRE O PREFEITO. ARTUR HENRIQUE AGRADECEU E PARABENIZOU AOS MEMBROS DO PSF E PERGUNTOU A ELISABETE SOBRE CRITÉRIOS PARA NOVAS CONTRATAÇÕES E CONTRATOS QUE ESTARIAM VENCENDO. ELISABETE RESPONDEU QUE NÃO EXISTE, NO MUNICÍPIO, A REGULAMENTAÇÃO DO AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE DENTRO DO PSF. PROPOSTA DEVERÁ SER ENVIADA À CÂMARA NESTE SENTIDO. ENTRE OS CRITÉRIOS PARA CONTRATAÇÕES, ELA CITOU A NECESSIDADE DE SE RESIDIR NA ÁREA EM QUE SE PRETENDE ATUAR, TER O ENSINO FUNDAMENTAL E CONCLUÍDO CURSO ESPECÍFICO PARA A FUNÇÃO DE AGENTE. EXPLICOU AINDA QUE ALGUMAS PESSOAS ESTÃO TENDO DE DEIXAR O PROGRAMA EM VIRTUDE DE SEUS CONTRATOS ESTAREM VENCENDO. O CONTRATO NÃO PODE SE PROLONGAR POR MAIS DE 18 MESES. PORTARIA DO GOVERNO FEDERAL MENCIONA QUE AS CONTRATAÇÕES PODEM OCORRER DE FORMA DIRETA OU INDIRETA. CITOU TENTATIVA DE PARCERIA COM ONGS (ORGANIZAÇÕES NÃO-GOVERNAMENTAIS), COMO A REDE FEMININA DE COMBATE AO CÂNCER, QUE TEM À FRENTE A VEREADORA CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, PARA CONTRATAÇÕES INDIRETAS, VIA ONGS. TEMIA DESCARACTERIZAR AS ONGS. TAMBÉM COGITOU CONTRATAÇÕES ATRAVÉS DE COOPERATIVAS. A MELHOR SAÍDA É ENVIAR UMA LEI ESPECÍFICA PARA A CÂMARA, SEGUNDO ELISABETE, CRIANDO A PROFISSÃO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI TAMBÉM EXTERNOU SEUS PARABÉNS À DOUTORA ELISABETE PELO TRABALHO QUE VEM SENDO REALIZADO NO HOSPITAL MUNICIPAL DE BEBEDOURO E MENCIONOU QUE GOSTARIA QUE O PROGRAMA FOSSE ESTENDIDO A TODOS OS BEBEDOURENSES. PERGUNTOU QUAL TEM SIDO A CONTRAPARTIDA DA PREFEITURA. ELISABETE RESPONDEU QUE O PSF NO ASSENTAMENTO É QUASE TODO CUSTEADO POR OUTRAS ESFERAS GOVERNAMENTAIS. QUANTO À AJUDA DE CUSTOS EM OUTRAS EQUIPES, ELA SE RESTRINGE AO AGENTE COMUNITÁRIO, NA FORMA DE UM SALÁRIO MÍNIMO. TODAS AS DEMAIS DESPESAS SÃO DE RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA DE BEBEDOURO. A MEDICINA PREVENTIVA É MAIS BARATA DO QUE A CURATIVA.  O PRESIDENTE ANUNCIA O ENCERRAMENTO DAS PERGUNTAS E DEIXA ELISABETE À VKNTADE PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. ELA, POR SUA VEZ, AGRADECEU A TODOS OS PROFISSIONAIS DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU À PALAVRA LIVRE NO EXPEDIENTE. WALTER CÁVOLI PARABENIZOU A COOPERCITRUS PELA REALIZAÇÃO DA 3ª FEIRA DE AGRONEGÓCIOS, QUE ACONTECE DE 14 A 16 DE AGOSTO, NA ESTAÇÃO EXPERIMENTAL DE CITRICULTURA DE BEBEDOURO. ACREDITA QUE O EVENTO TERÁ ÊXITO E SERÁ DE ALTO NÍVEL. LEMBROU TAMBÉM ASSEMBLÉIA DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO OCORRIDA NA ÚLTIMA QUINTA-FEIRA, NO TANCREDÃO, COM A PRESENÇA DE CERCA DE CEM PESSOAS, SENDO ELEITOS SEIS DELEGADOS. AS PRIORIDADES LEVANTADAS FORAM A REFORMA DO TANCREDÃO E A CONSTRUÇÃO DE GALERIAS PLUVIAIS.  NOVA ASSEMBLÉIA ESTARÁ ACONTECENDO SEXTA-FEIRA, NO LIONS CLUBE, NA REGIÃO SUL DA CIDADE. APROVEITOU TAMBÉM PARA DIZER QUE NO INÍCIO DO PRÓXIMO MÊS SERÁ INAUGURADO O PROJETO RELUZ, QUE CONSISTE NA TROCA DE LÂMPADAS DE MERCÚRIO POR LÂMPADAS DE SÓDIO. COMUNICOU TAMBÉM QUE AMANHÃ, INICIANDO O PROCESSO DE REPOSIÇÃO DA FROTA MUNICIPAL, A PREFEITURA ENTREGARÁ TRÊS CAMINHONETES AO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA, DUAS PERUAS KOMBI AO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E DOIS CARROS PARA OUTROS DEPARTAMENTOS.  CELSO TEIXEIRA ROMERO, NA OPORTUNIDADE, DEMONSTROU A SITUAÇÃO DESAGRADÁVEL ENFRENTADA PELOS PAIS DE ESTUDANTES QUE RESIDEM NA ESTRADA DA USINA LAMBARI. SEGUNDO ROMERO, OS PAIS TÊM TIDO O DISSABOR DE VER SEUS FILHOS PROIBIDOS DE FREQÜENTAR AS ESCOLAS POR FALTA DE CONDUÇÃO. O PROBLEMA JÁ HAVIA SIDO RESOLVIDO, MAS VOLTOU A ACONTECER. A PERUA KOMBI, QUE TRANSPORTA OS ESTUDANTES, NÃO MANTÉM UMA REGULARIDADE NO SERVIÇO. ROMERO QUER QUE OS RESPONSÁVEIS PELO TRANSPORTE DE ALUNOS DÊEM UMA ATENÇÃO ESPECIAL ÀS FAMÍLIAS QUE RESIDEM NO TRECHO DA USINA LAMBARI. LAMENTOU QUE A PREFEITURA NÃO VENHADISPONIBILIZANDO, NA INTERNET, INFORMAÇÕES AOS INTERESSADOS SOBRE RECEITAS, LICITAÇÕES, DESPESAS, ETC. PARA ROMERO, O FATO DEIXA CLARO QUE ALGO ESTÁ ERRADO. SEGUNDO O VEREADOR, É TRISTE SABER QUE A CÂMARA APROVOU LEI NESTE SENTIDO E O PREFEITO MUNICIPAL TENHA RECORRIDO AO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE SÃO PAULO  PARA BUSCAR A INCONSTITUCIONALIDADE DA LEI. LIMINAR FAVORÁVEL FOI CONCEDIDA AO PREFEITO. FALTA O JULGAMENTO DO MÉRITO. IRONICAMENTE, ROMERO COMENTOU QUE TODOS ESTES FATOS ESTÃO OCORRENDO NUMA ADMINISTRAÇÃO QUE SE DIZ DEMOCRÁTICA. POR FALTA DE COMPETÊNCIA, SEGUNDO ROMERO, O NEPOTISMO FOI DERROTADO, JÁ QUE A LEI DEVERIA TER PARTIDO DA PREFEITURA.  SUGERIU QUE O PREFEITO CRIE CONDIÇÕES FINANCEIRAS PARA QUE AS INFORMAÇÕES SEJAM DISPONIBILIZADAS NA INTERNET. CONCLUINDO, JUSTIFICOU A NÃO-APRESENTAÇÃO DE PERGUNTAS À DRA. ELISABETE SOBRE UM DETERMINADO ASSUNTO QUE IRÁ EXPÔR AGORA POR AVALIÁ-LO COMO ESTRANHO AO ASSUNTO PARA O QUAL A DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE FOI CONVOCADA. REGISTROU FATO LAMENTÁVEL OCORRIDO NO HOSPITAL JÚLIA PINTO CALDEIRA, NO QUAL UMA PESSOA VEIO A FALECER ÀS SETE HORAS DA MANHÃ, ENTRETANTO, APENAS ÀS 17H É QUE A FAMÍLIA FOI INFORMADA SOBRE O FALECIMENTO DO ENTE QUERIDO, NO HOSPITAL. COM RELAÇÃO AO PROBLEMA DA FALTA DE REMÉDIOS, INFORMOU QUE NÃO É SÓ RESPONSABILIDADE DO ESTADO, MAS SIM DA PREFEITURA, POIS NO ORÇAMENTO DO EX-PREFEITO CONSTAVA UMA VERBA DE R$ 731.000,00. HOJE, A VERBA É DE R$ 420.000,00. HOUVE UMA REDUÇÃO DRÁSTICA, SEGUNDO CELSO ROMERO. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO ENDOSSOU AS PALAVRAS DE CELSO ROMERO, AFIRMANDO QUE A PERUA QUE TRANSPORTA OS ESTUDANTES DA USINA LAMBARI NÃO TEM PASSADO CONSTANTEMENTE. TEME QUE OS ALUNOS SEJAM PREJUDICADOS. AFIRMOU ESTAR CANSADO DE RECEBER RECLAMAÇÕES SOBRE O VELÓRIO. O LOCAL PRECISA SER REFORMADO. QUER QUE O PREFEITO TOME PROVIDÊNCIAS. SOBRE A NÃO-INCORPORAÇÃO DO ABONO AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, FRISOU QUE AS PROMESSAS DEVEM SER CUMPRIDAS. PARA COLÓZIO, COM A NÃO-INCORPORAÇÃO, OS TRABALHADORES SERÃO PREJUDICADOS NUMA EVENTUAL APOSENTADORIA.  QUER EXPLICAÇÕES SOBRE A NÃO-INCORPORAÇÃO DO ABONO. AGRADECEU AO DIRETOR DO SAAEB, PAULO BATISTA, AO AFIRMAR QUE HAVIA FALTADO ÁGUA EM CLUBE, DURANTE BAILE QUE ATRAIU CERCA DE 600 PESSOAS, NO DISTRITO DE BOTAFOGO, MAS A AUTARQUIA ACABOU SOLUCIONANDO O PROBLEMA. COLÓZIO RECLAMOU DO FATO DE MÉDICOS ENTRAREM EM FÉRIAS E NÃO SEREM SUBSTITUÍDOS, COMO OCORRIA EM ADMINISTRAÇÕES ANTERIORES. A RECLAMAÇÃO DE PESSOAS DOS DISTRITOS É GERAL. O PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON RIGUETTO, PRORROGA A SESSÃO POR MAIS DUAS HORAS, A PEDIDO DO PRIMEIRO-SECRETÁRIO, CARLOS CRIVELARI. HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, ABRIU SEU PRONUNCIAMENTO REFORÇANDO REIVINDICAÇÃO AO JARDIM LARANJEIRAS, QUANTO À NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DE SEU ASFALTO. QUER QUE O PREFEITO AVALIE A SITUAÇÃO DOS MORADORES DO BAIRRO. TAMBÉM DEFENDEU A CONSTRUÇÃO DE MAIS LOMBADAS REDUTORAS DE VELOCIDADE NA AVENIDA FRANCISCO MARTINS ALVAREZ, NO JARDIM ALVORADA. DEZOITO AGRADECEU À PREFEITURA POR SERVIÇO REALIZADO NA RUA MAURO DE ABREU IZIQUE, QUE PÔS FIM AO ACÚMULO DE ÁGUA DAS CHUVAS. LUIZ CARLOS DE FREITAS SALIENTOU EM RELAÇÃO À QUESTÃO DO TRANSPORTE DE ALUNOS LEVANTADA POR CELSO ROMERO QUE ARI RIBEIRO, O RESPONSÁVEL PELO TRANSPORTE, NÃO TEM CONHECIMENTO DA DENÚNCIA APRESENTADA, ENTRETANTO, GARANTIU QUE IRÁ APURAR O CASO. SOBRE A REFORMA DO VELÓRIO, DISSE QUE HÁ UMA DISPOSIÇÃO PARA AS REFORMAS POR PARTE DO PREFEITO. A QUEDA NA RECEITA TEM PREJUDICADO A TODOS OS MUNICÍPIOS BRASILEIROS, DISSE FREITAS. ASSEGUROU QUE ACONTECERÁ UMA INCORPORAÇÃO SIMULADA PARA SE VOLTAR A CONVERSAR COM O SINDICATO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS. DE ACORDO COM FREITAS, O MUNICÍPIO PASSA POR UMA SITUAÇÃO BASTANTE DIFÍCIL. OS LIMITES IMPOSTOS PELA LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL DEVEM SER OBEDECIDOS. É PRECISO DIÁLOGO. FREITAS TAMBÉM DIVULGOU A NOTÍCIA DE QUE O PREFEITO ANTECIPARÁ METADE DO 13º SALÁRIO JÁ NO MÊS DE SETEMBRO. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, O PROFESSOR PAULÃO, ENFOCOU AUDIÊNCIA PÚBLICA OCORRIDA NO ÚLTIMO SÁBADO, NA CÂMARA, COM O OBJETIVO DE DISCUTIR A ÉTICA NA POLÍTICA. O EVENTO NÃO CONTOU COM UM NÚMERO GRANDE PESSOAS, MAS PAULÃO AVALIOU COMO TENDO OCORRIDO UM GRANDE DEBATE. ACREDITA QUE COM ISSO ESTÁ-SE COLABORANDO PARA A CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO, QUE É UM DOS PAPÉIS DOS VEREADORES E, EM ESPECIAL, DO PARTIDO DOS TRABALHADORES, RESSALTOU PAULÃO. ANUNCIOU TAMBÉM AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE ACONTECERÁ AMANHÃ À NOITE, NA CÂMARA, PARA A DISCUSSÃO DA INCLUSÃO DOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS À SOCIEDADE. PARA PAULÃO, AINDA CONVIVEMOS NUMA SOCIEDADE QUE DISCRIMINA O DIFERENTE, QUE O EXCLUI, E ALTERNATIVAS PRECISAM SER BUSCADAS PARA QUE O PROBLEMA SEJA SOLUCIONADO. SOBRE  A QUESTÃO DO ABONO, DISSE SE TRATAR DE UMA QUESTÃO QUE O PREOCUPA, POIS ENTENDE QUE OS TRABALHADORES TÊM DIREITO AOS SEUS SALÁRIOS. TEM CERTEZA QUE EM BREVE TERÃO INFORMAÇÕES SOBRE A SIMULAÇÃO DA FOLHA DE PAGAMENTO PARA ANALISAR O IMPACTO DO ABONO SOBRE ELA. TUDO ISTO SE DEVE À CONSTANTE QUEDA NA ARRECADAÇÃO DO MUNICÍPIO. SOMENTE NO MÊS DE JULHO, REVELOU PAULÃO, A QUEDA REGISTRADA FOI DE 13% SOBRE O VALOR PREVISTO. ENFATIZOU QUE O PREFEITO DAVI PERES AGUIAR TEM UMA GRANDE PREOCUPAÇÃO EM RELAÇÃO AO FUNCIONALISMO. DURANTE MUITOS ANOS OS SALÁRIOS ESTIVERAM DEFASADOS E HOJE LIMITES IMPOSTOS PELA LEGISLAÇÃO IMPEDEM MELHORIAS NOS SALÁRIOS DOS TRABALHADORES. DISSE QUE A ANTECIPAÇÃO DO 13º SALÁRIO TERÁ UM EFEITO PALIATIVO, MAS IRÁ PROPORCIONAR UM GANHO PARA OS TRABALHADORES COMO NUNCA OCORREU. REGISTROU QUE O 13º SALÁRIO SEMPRE SAÍA APÓS UM OU DOIS ANOS. PARABENIZOU O CORAL MUNICIPAL PEDRO PELLEGRINO, O QUAL ESTARÁ LANÇANDO UM CD. CARLOS RENATO SEROTINE, O TOTA, FEZ CRÍTICAS AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO, CITANDO NÃO SABER QUAIS SÃO OS CRITÉRIOS PARA A INSTALAÇÃO DE OSTÁCULOS NAS RUAS DA CIDADE. MANIFESTOU NÃO TER CONCORDADO COM A INSTALAÇÃO DE ALGUNS REDUTORES DE VELOCIDADE (LOMBADAS)  NAS PROXIMIDADES DA EMPRESA MARTINEZ ELETRO DIESEL, E TACHÕES NA ÚLTIMA RUA DA VILA DOS COMERCIÁRIOS. REMEMOROU TER SOLICITADO A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE EM FRENTE AO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO RASSIM DIB, NA AVENIDA CERIANA CÉSAR, INÍCIO DO JARDIM PARATI, AVENIDA CONSTANTINO PIFFER COM RUA PERCIVAL EDSON ALGUIM, À FRENTE DA ESCOLA DULCINÉIA DE ROSIS BUSSE, ETC, MAS ATÉ AGORA NÃO TEVE AS SUGESTÕES ACATADAS. RESPEITOSAMENTE, SOLICITOU AO DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO, IGUATEMY BRASIL DE CAMARGO, QUE SEJAM REVISTOS OS CRITÉRIOS PARA INSTALAÇÃO DE REDUTORES. TAMBÉM DENUNCIOU MANOBRAS IRREGULARES REALIZADAS POR MOTOQUEIROS QUE PASSAM PELO VÃO ENTRE A GUIA E AS LOMBADAS. TEME QUE ACONTEÇA UMA TRAGÉDIA.  ESCLARECEU QUE TAL PASSAGEM PODERIA SER ELIMINADA COM UM CIMENTADO, SOB O QUAL SERIA COLOCADO UM CANO PARA PERMITIR A VAZÃO DA ÁGUA, IMPEDINDO-SE ASSIM ESSE TIPO DE MANOBRA PERIGOSA POR PARTE DOS MOTOQUEIROS. QUER PROVIDÊNCIAS URGENTES.  CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO MENCIONOU TER SIDO DESARMADA POR FREITAS AO TER AFIRMADO QUE O PREFEITO IRÁ REVER A SITUAÇAO DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS. RETOMOU PROMESSA DO PREFEITO DE QUE O ABONO SERIA MESMO INCORPORADO. O PRESIDENTE DO SINDICATO E SUA CATEGORIA DEVERÃO AGENDAR UMA ASSEMBLÉIA PARA A DISCUSSÃO DO ASSUNTO, DISSE CLEYDE, CONCLAMANDO OS SERVIDORES MUNICIPAIS  A PARTICIPAR MAIS DAS LUTAS DO SINDICATO. DECLAROU TER HAVIDO FUNCIONÁRIOS APOSENTADOS NUMA DAS MAIS RECENTES ASSEMBLÉIAS DO SINDICATO, OS QUAIS, QUANDO ESTAVAM NA ATIVA, NUNCA REIVINDICARAM NADA, E, AGORA, XINGAM, GRITAM E OFENDEM O PESSOAL DO SINDICATO. DE ACORDO COM CLEYDE, O SINDICATO PRECISA DA UNIÃO DOS SERVIDORES E MAIOR PARTICIPAÇÃO.  ANUNCIOU QUE ESTARÁ PRESENTE NA PRÓXIMA ASSEMBLÉIA DO SINDICATO.  EM RELAÇÃO AO DME (DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ESPORTES), CLEYDE PERGUNTOU SE A ATUAL DIRETORA DO DEPARTAMENTO GANHA APENAS PARA FICAR NOS CENTROS COMUNITÁRIOS. OS JOVENS ESTÃO PERDIDOS. DE ACORDO COM CLEDE, ESPORTISTAS DE BEBEDOURO ESTÃO "MIGRANDO" PARA OUTRAS CIDADES, REPRESENTANDO-AS EM GRANDES COMPETIÇÕES REGIONAIS. LEMBROU AINDA QUE O PRÓPRIO PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR WILSON RIGUETTO, JÁ FEZ PARTE DO DME, ANTIGA CCE (COMISSÃO CENTRAL DE ESPORTES). QUER QUE O DEPARTAMENTO VOLTE A FUNCIONAR COMO OCORRIA ANTIGAMENTE. JOÃO BATISTA BIANCHINI, O ITALIANO, REGISTROU A APRESENTAÇÃO DE UMA INDICAÇÃO EM NOME DE COMERCIANTES, EM ESPECIAL DOS PROPRIETÁRIOS DO MOTEL ORANGE, QUE TÊM SIDO PREJUDICADOS, SEGUNDO ITALIANO. A ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO MOTEL AINDA NÃO ESTÁ PAVIMENTADA. EM ÉPOCAS QUENTES, A POEIRA INCOMODA. EM ÉPOCAS DE CHUVAS, O BARRO. ITALIANO AFIRMOU QUE ESTÁ MUITO DIFÍCIL CONVERSAR COM O ENGENHEIRO WAGNER SILVEIRA, RESPONSÁVEL PELO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DA PREFEITURA. ESPERA QUE A SUA INDICAÇÃO CHEGUE AO SEU CONHECIMENTO PARA QUE PROVIDÊNCIAS SEJAM TOMADAS. INFORMOU QUE HÁ EMPRESÁRIOS INTERESSADOS EM SE INSTALAR NO DISTRITO INDUSTRIAL 4, MAS ESTÃO RESISTINDO À IDÉIA POR FALTA DE INFRA-ESTRUTURA NO LOCAL. ITALIANO DISSE QUE ELES JÁ TÊM CONVITES DE OUTRAS CIDADES. TEME QUE ABANDONEM A IDÉIA DE SE INSTALAR EM BEBEDOURO. ITALIANO APELOU PARA QUE A ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL JÚLIA PINTO CALDEIRA E O PREFEITO DAVI PERES AGUIAR PROVIDENCIEM A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM OFTALMOLOGISTA PARA O MUNICÍPIO. ANADIR RIBEIRO DISSE QUE É IMPOSSÍVEL NÃO ABORDAR A QUESTÃO DO ABONO DOS SERVIDORES, MENCIONANDO TER SIDO PROCURADO POR UMA DEZENA DE FUNCIONÁRIOS APAVORADOS. ESPERA QUE O CASO SEJA SOLUCIONADO O MAIS BREVE POSSÍVEL, POIS – SEGUNDO ANADIR – EM OUTRAS ÉPOCAS O ATUAL PREFEITO, QUANDO VEREADOR, ESTARIA COM UM MEGAFONE ÀS PORTAS DA PREFEITURA, FAZENDO O MAIOR BARULHO. AFIRMOU TER SIDO PROCURADO POR MORADORES DAS PROXIMIDADES DA RUA JOÃO LEITE DE CAMARGO COM RUA FELÍCIO CASTELLANI, RECLAMANDO DE BUEIRO FÉTIDO EXISTENTE NO LOCAL. OBSERVOU QUE REALMENTE FICOU CONSTATADO O MAU CHEIRO EXALADO PELO BUEIRO. NA OPINIÃO DE ANADIR, O MAU CHEIRO EXALADO POR UMA COCHEIRA, SITUADA NAS PROXIMIDADES, É AINDA PIOR. ANADIR DISSE QUE CABE À PREFEITURA EXAMINAR O CASO, POIS O LOCAL NÃO É APROPRIADO PARA CRIAÇÃO DE ANIMAIS DE GRANDE PORTE. MANIFESTOU TAMBÉM A SUA PREOCUPAÇÃO EM RELAÇÃO À ESTRADA DO MATADOURO. ANADIR DISSE QUE HÁ DOIS ANOS VEM REIVINDICANDO O SEU ASFALTAMENTO, MAS SEM ÊXITO. REVELOU QUE A MEDIDA SE FAZ NECESSÁRIA, POIS SERIA IMPLEMENTADA NUM LOCAL QUE ESTÁ LIGADO À SAÚDE PÚBLICA. DESTACOU INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA, NA QUAL SOLICITA O ASFALTAMENTO DO RESIDENCIAL SOUZA LIMA. AFIRMOU QUE O ASFALTO JÁ FOI PAGO PELOS MORADORES. DE ACORDO COM ANADIR, A PREFEITURA À ÉPOCA ACABOU ACEITANDO A ENTREGA DO BAIRRO SEM O MELHORAMENTO (ASFALTO), PORTANTO, CABE AGORA A ELA ASSUMIR A RESPONSABILIDADE. BARRO E POEIRA INCOMODAM A POPULAÇÃO LOCAL. APRESENTOU RECLAMAÇÃO TAMBÉM EM RELAÇÃO À ESCASSA ILUMINAÇÃO DO RESIDENCIAL FURQUIM E VILA MAJOR CÍCERO DE CARVALHO. ACREDITA QUE ESTA REGIÃO MERECE ATENÇÃO. QUER MELHORIA NA ILUMINAÇÃO.  APELOU AINDA PARA A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DO ASFALTO DO BAIRRO JARDIM LARANJEIRAS.  ARTUR ERNESTO HENRIQUE AGRADECEU CONVITE ENVIADO PELA COOPERCITRUS, ATRAVÉS DE SEU PRESIDENTE LEOPOLDO PINTO UCHÔA, PARA A CERIMÔNIA DE ABERTURA DA 3ª FEIRA DE AGRONEGÓCIOS COOPERCITRUS. QUANTO À REFORMA DO VELÓRIO MUNICIPAL, ARTUR REVELOU TER PROTOCOLADO UMA INDICAÇÃO SUGERINDO AO PREFEITO PARA QUE INSTALE UM GRADIL COM PORTÕES AO REDOR DO VELÓRIO. COM RELAÇÃO AO ABONO DOS SERVIDORES, ARTUR LEMBROU QUE A CÂMARA APROVOU PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ACABOU SE TRANSFORMANDO EM LEI EM SEGUIDA, E QUE HOUVE A PROMESSA DE QUE O BENEFÍCIO SERIA INCORPORADO. ARTUR HENRIQUE DISCORDOU DA ARGUMENTAÇÃO DE QUE NÃO HAVERIA RECEITA DISPONÍVEL PARA A CONCESSÃO DO BENEFÍCIO, POIS ENTENDE QUE A PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA PARA ESTE ANO JÁ É ICMS (IMPOSTO SOBRE CIRCULAÇÃO DE MERCADORIAS) QUE FOI ARRECADO HÁ DOIS ANOS. SEGUNDO ARTUR, A QUEDA NA ARRECADAÇÃO DE ICMS DE HOJE INCIDIRÁ NAS CONTAS PÚBLICAS DAQUI A DOIS ANOS.  ARTUR EXPLICOU AINDA POR QUE MOTIVO PEDIU A RETIRADA DA MOÇÃO Nº 50/2002. SEGUNDO ELE, A MOÇÃO FOI RETIRADA EM VIRTUDE  DE DISCURSO FEITO PELO PREFEITO DAVI PERES AGUIAR QUANDO DA SUA POSSE, NA TRIBUNA DA CÂMARA. À ÉPOCA, O PREFEITO AFIRMARA QUE NÃO HAVERIA PERSEGUIÇÃO, CONCLAMOU A POPULAÇÃO PARA UMA PAZ POLÍTICA. ARTUR RESSALTOU TER PROCURADO FAZER A SUA PARTE, ENTRETANTO, MENCIONOU QUE NUMA ASSEMBLÉIA DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO OCORRIDA NA ÚLTIMA QUINTA-FEIRA, NO TANCREDÃO, O PREFEITO TERIA ATACADO A ELE E A OUTROS VEREADORES DA OPOSIÇÃO, DIZENDO QUE SE TRATAM DE “INIMIGOS DE BEBEDOURO”. ARTUR SOUBE DO FATO ASTRAVÉS DE PESSOAS QUE PARTICIPARAM DA ASSEMBLÉIA. REBATEU O PRONUNCIAMENTO DO PREFEITO, ENFATIZANDO QUE A AFIRMAÇÃO NÃO PROCEDE. ARTUR, DE POSSE DE UM JORNAL DE 26 DE NOVEMBRO DE 2000, DA CIDADE DE CATANDUVA, LEU MANCHETE QUE DIZIA: “PT DA MICRORREGIÃO ARTICULA CANDIDATO A DEPUTADO”. EM UMA FOTO PUBLICADA NA CAPA DO JORNAL, APARECEM O PREFEITO DE BEBEDOURO, DAVI PERES AGUIAR, E OUTROS PREFEITOS PETISTAS DA REGIÃO ELEITOS NAS ELEIÇÕES DE 2000, SEGUNDO O JORNAL, EM REUNIÃO PARA A ARTICULAÇÃO DE CANDIDATO A DEPUTADO ESTADUAL. CITOU, POR EXEMPLO, O FATO DE BEBEDOURO TER – HOJE – GRANDE PUBLICIDADE DA CANDIDATA A DEPUTADA ESTADUAL, BETH SAHÃO, IRMÃ DO ATUAL PREFEITO DE CATANDUVA. ARTUR APONTOU QUE DENTRO DO PRÓPRIO PARTIDO DOS TRABALHADORES, QUEM É QUE NÃO ESTÁ DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO É O PREFEITO, O QUAL SEMPRE DISCURSOU NA TRIBUNA QUE BEBEDOURO TINHA DE TER UM DEPUTADO ESTADUAL. NA AVALIAÇÃO DE ARTUR, O PREFEITO HOJE ESTÁ APOIANDO UM CANDIDATO DE OUTRA CIDADE, DEIXANDO DE APOIAR O VEREADOR CARLOS ORPHAM, QUE É O CANDIDATO DE SEU PARTIDO NA CIDADE.  SALIENTOU QUE PROCURA TRABALHAR PELO BEM COMUM DA CIDADE. REMEMOROU QUE TODOS OS PROJETOS QUE SÃO DE INTERESSE DA COLETIVIDADE TÊM SIDO APROVADOS SEM QUESTIONAMENTOS. LEMBROU QUE PROJETOS COMO O QUE ESTABELECIA REAJUSTES NO IPTU (IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO) MERECERAM VOTAÇÃO DESFAVORÁVEL, SEM ATAQUES PESSOAIS A QUEM QUER QUE SEJA. AFIRMOU DISCORDAR DO DISCURSO DO PREFEITO, QUANDO ELE DEVERIA ESTAR TRATANDO DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO E NÃO FAZENDO ATAQUES AOS VEREADORES. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI  MENCIONOU QUE ESTEVE NO ALTO DA BOA VISTA E A RECLAMAÇÃO É GERAL QUANTO À FALTA DE ÁGUA NO BAIRRO. O PROBLEMA JÁ É ANTIGO E TEM SIDO FREQÜENTE. CRIVELARI ESPERA QUE O SAAEB (SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO) TOME PROVIDÊNCIAS VISANDO RESOLVER O PROBLEMA. SOBRE O ABONO AOS SERVIDORES, CRIVELARI FRISOU QUE FOI RESPONSÁVEL PELO REQUERIMENTO AO PREFEITO MUNICIPAL PREVENDO O BENEFÍCIO. AFIRMOU TER FEITO LEVANTAMENTO JUNTO À PREFEITURA DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, ENCAMINHOU-O AO PREFEITO, QUE DECIDIU CONCEDER O ABONO. O DIRETOR DE GABINETE DA PREFEITURA, ROBERTO AFONSO GIAMPAOLO, À ÉPOCA DA VOTAÇÃO DO PROJETO AFIRMARA QUE A INCORPORAÇÃO DO ABONO ACONTECERIA SIM. CRIVELARI TEMIA QUE O ABONO SALARIAL FOSSE CORTADO. O ABONO SÓ NÃO SERÁ INCORPORADO MOMENTANEAMENTE. O FUNCIONÁRIO CONTINUARÁ RECEBENDO O ABONO, DISSE CRIVELARI. VOLTOU A DIZER QUE AS ADMINISTRAÇÕES PASSADAS FICARAM DURANTE SETE ANOS SEM CONCEDER ABONO, REAJUSTE, CESTA BÁSICA AOS SERVIDORES. É PRECISO QUE SE RECORDEM AS CONQUISTAS QUE FORAM REALIZADAS NA ATUAL ADMINISTRAÇÃO. PARA CRIVELARI, AS PESSOAS, INFELIZMENTE, SÓ FALAM DAS COISAS NEGATIVAS. OS BENEFÍCIOS QUE ESTÃO SENDO CONCEDIDOS, POUCO DIVULGAM. SÃO OS CHAMADOS “MENSAGEIROS DA DESGRAÇA”, SEGUNDO O VEREADOR. A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL IMPÕE LIMITES HOJE. NO PASSADO, SEGUNDO CRIVELARI, SE PAGAVAM R$ 8.000,00 A ASSESSORES, PODIA-SE GASTAR 65% DA FOLHA DE PAGAMENTO. HOJE, SÓ SE PODE GASTAR 54%. EXISTE DIFERENÇA ENTRE TOCAR UMA PREFEITURA E DEIXÁ-LA FALIDA, COMO DEIXARAM, E ADMINISTRAR UMA PREFEITURA E PAGAR DÍVIDAS DO PASSADO. REVELOU CONHECER MUITO BEM AS DIFICULDADES QUE FORAM ENFRENTADAS PELO PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS PERANTE O EX-PREFEITO. APONTOU QUE O ATUAL PREFEITO TEM TENTADO NEGOCIAR DA MELHORAR MANEIRA POSSÍVEL COM A CATEGORIA. DIZ AINDA QUE SE AS ADMINISTRAÇÕES ANTERIORES NÃO TIVESSEM JOGADO TANTO DINHEIRO FORA COM A CONTRATAÇÃO DE PARENTES E FAMILIARES  E DE PESSOAS QUE EXERCIAM CARGOS NA PREFEITURA ATÉ SEM SER DO CARGO, RECEBENDO VENCIMENTOS NORMALMENTE. TERMINADA A PALAVRA LIVRE NO EXPEDIENTE, O PRESIDENTE WILSON RIGUETTO PASSOU À EXPLICAÇÃO PESSOAL. CELSO TEIXEIRA ROMERO SOLIDARIZOU-SE COM OS SERVIDORES MUNICIPAIS PELAS ATITUDES DA ADMINISTRAÇÃO. DIRIGINDO-SE A CARLOS CRIVELARI, ROMERO RECOMENDOU QUE ELE PERGUNTE AO PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES QUAL A DIFERENÇA ENTRE INCORPORAR E NÃO INCORPORAR. AO PREFEITO DAVI PERES AGUIAR, ROMERO SOLICITOU QUE ELE SE ATENHA MAIS ÀS FUNÇÕES DO PREFEITO COM RELAÇÃO AO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO E DEIXE DE FALAR SOBRE OS VEREADORES DA OPOSIÇÃO. RECORDOU QUE EM OUTRA OPORTUNIDADE O PREFEITO ESTEVE NO DISTRITO DE BOTAFOGO E “FALOU MAL” DA FAMÍLIA MATARAZZO; NO JARDIM DE LÚCCIA, CRITICOU O VEREADOR CELSO ROMERO; NO TANCREDÃO FALOU MAL DA OPOSIÇÃO. DIRIGINDO-SE TAMBÉM AO ATUAL DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE RECURSOS HUMANOS, ANTÔNIO LUÍS RACHELLA, ROMERO MENCIONOU QUE ELE – E TAMBÉM O PREFEITO – FIZERAM COISAS PIORES E AGORA CONDENAM O SINDICATO PELO QUE ESTÁ FAZENDO. É PRECISO QUE SE VOLTE AO PASSADO PARA VER QUEM FOI DAVI, QUEM FOI RACHELLA. CARLOS ORPHAM DISSE A ARTUR HENRIQUE QUE O QUE FOI DITO NA TRIBUNA NÃO PROCEDE. DE ACORDO COM ORPHAM, O PRÓPRIO JORNAL UTILIZADO POR ARTUR PARA SE MANIFESTAR DATA DE NOVEMBRO DE 2000, MOMENTO EM QUE SUA CANDIDATURA A DEPUTADO ESTADUAL NÃO ERA NEM COGITADA. REVELOU QUE A SUA CANDIDATURA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE NO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PT. SOBRE A CAMPANHA DE BETH SAHÃO EM BEBEDOURO, ORPHAM FRISOU QUE A CANDIDATA TEM FEITO UMA CAMPANHA MUITO FORTE, A QUAL É UMA QUESTÃO DELA E NÃO DO PREFEITO DE BEBEDOURO. EXPLICOU TAMBÉM QUE O ICMS É CALCULADO COM BASE NO ÍNDICE DE DOIS ANOS ATRÁS, MAS O VALOR A RECEBER É DO ANO VIGENTE. LUIZ CARLOS DE FREITAS CUMPRIMENTOU OS ORGANIZADORES DO PRIMEIRO ENCONTRO DE ESTUDANTES DE BEBEDOURO, OCORRIDO ONTEM À TARDE, NA CÂMARA, GEREMY ALVES E MAYCON. SEGUNDO FREITAS, A INICIATIVA É EXTREMAMENTE IMPORTANTE. NÃO DÁ PARA FICAR ESPERANDO QUE A ORGANIZAÇÃO DE ESTUDANTES ACONTEÇA POR BOA VONTADE DE DONOS DE ESCOLAS. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, O PROFESSOR PAULÃO, RATIFICOU AS PALAVRAS DE CARLOS ORPHAM, APONTANDO QUE ARTUR HENRIQUE PRETENDE SEMEAR MAIS UMA INVERDADE. DE ACORDO COM PAULÃO, TALVEZ SEJA POR ISSO QUE A OPOSIÇÃO ACABE TOMANDO ATITUDES QUE NÃO CONDIZEM COM A VERDADE. PARA PAULÃO, SE A CANDIDATA CITADA (BETH SAHÃO) ESTÁ FAZENDO CAMPANHA EM BEBEDOURO, NA OPINIÃO DE PAULÃO ELA NÃO CONTA COM O APOIO DAS PESSOAS QUE INTEGRAM O PARTIDO DOS TRABALHADORES. CASO HAJA UMA PESSOA ENVOLVIDA, DISSE PAULÃO, COM CERTEZA ELA NÃO FAZ PARTE DO PT. NA AVALIAÇÃO DE PAULÃO, O PETISTA DE BEBEDOURO TEM QUE TER A CONSCIÊNCIA DE QUE O DIRETÓRIO MUNICIPAL DELEGOU UMA CANDIDATURA, A QUAL É OFICIAL.  CONFORME DISSE, NÃO SE PODE IMPEDIR QUE A CANDIDATA FAÇA CAMPANHA EM BEBEDOURO, MAS POR QUESTÕES ÉTICAS ELA NÃO DEVERIA FAZER A CAMPANHA EM BEBEDOURO E POR QUESTÕES ÉTICAS NINGUÉM DA CIDADE “SERÁ LOUCO” DE APOIÁ-LA, POIS ESTARÁ ROMPENDO COM ALGO QUE FOI DELIBERADO PELO DIRETÓRIO MUNICIPAL. CARLOS RENATO SEROTINE, O TOTA, PARABENIZOU E AGRADECEU AOS FUNCIONÁRIOS PEDRÃO, ARIZINHO E JOÃO ROBERTO, DA PREFEITURA. PARA TOTA, ESTES FUNCIONÁRIOS ESTÃO SEMPRE PRONTOS A ATENDER A TODOS. ANADIR RIBEIRO  REGISTROU QUE NA MANHÃ DAQUELE DIA FORA INICIADA A CONSTRUÇÃO DA SOFARMA, NA VILA PAULISTA. APROVEITOU PARA AGRADECER A PEDRÃO, DA GARAGEM, POR TER DISPONIBILIZADO UMA MÁQUINA PARA A REMOÇÃO DE TERRAS. SALIENTOU QUE DESCONHECIA O FATO DO PREFEITO TER ESTADO NO TANCREDÃO E CRITICADO OS VEREADORES DE OPOSIÇÃO. ANADIR DEIXOU CLARO QUE É “AMIGO DE BEBEDOURO”. TUDO O QUE FAZ É PELO BEM DA CIDADE. INSISTIU NÃO TER NADA CONTRA O PREFEITO, MAS SIM CONTRA ALGUMAS DE SUAS ATITUDES. ARTUR HENRIQUE, RETORNANDO À TRIBUNA, REAFIRMOU: “PT DA MICRORREGIÃO ARTICULA CANDIDATO A DEPUTADO”, CONFORME MANCHETE PUBLICADA EM JORNAL DE CATANDUVA. ARTUR COMENTOU QUE A ARTICULAÇÃO VEM OCORRENDO DESTE NOVEMBRO DE 2000. A CANDIDATA ESTEVE REUNIDA COM O PREFEITO, CONCEDEU ENTREVISTA À RÁDIO IGUATEMI LOGO APÓS A REUNIÃO E, SEGUNDO INFORMAÇÕES, O COORDENADOR DA CAMPANHA DE BETH É OTÁVIO DE OLIVEIRA JR, UM DOS ASSESSORES DO PREFEITO. CONCLUINDO, GARANTIU QUE SE UM DIA FOR PREFEITO DE BEBEDOURO, ARI ALVES DE SOUZA FILHO CONTINUARÁ NA GARAGEM MUNICIPAL POR SUA COMPETÊNCIA. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, DIRIGINDO-SE A CELSO ROMERO, SALIENTOU SABER QUAL É A DIFERENÇA ENTRE INCORPORAÇÃO E NÃO-INCORPORAÇÃO. O IMPORTANTE É QUE O ABONO ESTÁ AÍ, DE ACORDO COM CRIVELARI. TANTO FAZ A INCORPORAÇÃO OCORRER AGORA OU EM NOVEMBRO, NÃO IRÁ MUDAR MUITA COISA. MANIFESTOU AINDA QUE CELSO ROMERO ERA LÍDER, DEFENDIA O GOVERNO DE HÉLIO DE ALMEIDA BASTOS QUANDO DEIXOU A PREFEITURA EM 96 E UMA CIDADE CHEIA DE LIXO E COM O PAGAMENTO DO DÉCIMO-TERCEIRO SALÁRIO DOS SERVIDORES ATRASADO.  ENCERRADA A  EXPLICAÇÃO PESSOAL, O PRESIDENTE DA CÂMARA CONSULTOU OS VEREADORES SE ESTÃO DE ACORDO COM OS PEDIDOS APRESENTADOS NA QUESTÃO DE ORDEM POR LUIZ CARLOS DE FREITAS, WALTER CÁVOLI E CARLOS CRIVELARI. AS SOLICITAÇÕES FORAM ACATADAS. AS MATÉRIAS PASSAM A CONSTAR DO EXPEDIENTE E DA ORDEM DO DIA, CONFORME SEUS PEDIDOS. EM SEGUIDA, SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 78/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. - PROJETO DE LEI Nº 78/02, DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 65.980,00 (SESSENTA E CINCO MIL, NOVECENTOS E OITENTA REAIS), QUE ESPECIFICA. NA DISCUSSÃO, LUIZ CARLOS DE FREITAS INFORMOU QUE O PROJETO AUTORIZA A PREFEITURA A RECEBER DO GOVERNO FEDERAL VERBA PARA A COMPRA DE UM TRATOR E EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS COM O OBJETIVO DE BENEFICIAR OS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DE BEBEDOURO. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI Nº 78/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 13 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: ARTUR HENRIQUE, PEDRO LEOPOLDINO E HERMEVALDO FREITAS CAIRES.  O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 81/2002. PROJETO DE LEI Nº 81/02, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÕES ÀS ENTIDADES DO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, QUE ESPECIFICA. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI Nº 81/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE DO PLENÁRIO: HERMEVALDO FREITAS CAIRES. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 50/2002. - PROJETO DE LEI Nº 50/02, DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO CESAR DOS SANTOS ALVES, LUIZ CARLOS DE FREITAS E CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, QUE INSTITUI O “PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO E ORIENTAÇÃO AO TRABALHO VOLUNTÁRIO”. NA DISCUSSÃO, PROFESSOR PAULÃO DESTACOU QUE NOS TEMPOS ATUAIS CADA VEZ MAIS A SOLIDARIEDADE SE FAZ NECESSÁRIA E QUE MUITAS VEZES O SERVIÇO VOLUNTÁRIO SUBSTITUI A VACÂNCIA PROPORCIONADA PELOS PODERES CONSTITUÍDOS. LEMBROU QUE DESDE OS ANOS 60 COMEÇARAM A SE ESPALHAR PELO MUNDO ONGS (ORGANIZAÇÕES NÃO-GOVERNAMENTAIS). PRETENDE QUE AS PESSOAS QUE QUEIRAM PRATICAR O SERVIÇO VOLUNTÁRIO DISPONHAM DE RECURSOS COM O AUXÍLIO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. QUE O VOLUNTARIADO CRESÇA NO MUNICÍPIO, PREGOU PAULÃO. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI Nº 50/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 14 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: CARLOS ORPHAM E HERMEVALDO FREITAS CAIRES. O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DA EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2002 AO PROJETO DE LEI Nº 58/2002, DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULÃO E WALTER CÁVOLI. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A EMENDA SUBSTITUTIVA, A QUAL FOI APROVADA POR 15 VOTOS. AUSENTE DO PLENÁRIO: HERMEVALDO FREITAS CAIRES. APÓS CONSULTAR O PLENÁRIO, O PRESIDENTE INCLUI A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2002 AO PROJETO DE LEI Nº 58/2002 SEM RETORNAR À COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 58/2002, JÁ COM A EMENDA APROVADA.  - PROJETO DE LEI Nº 58/02, DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO CESAR DOS SANTOS ALVES E WALTER CÁVOLI, QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO O ENSINO DOS DIREITOS HUMANOS. NA DISCUSSÃO, WALTER CÁVOLI OBSERVOU QUE ATIVIDADES REALIZADAS COM TEMAS TRANSVERSAIS SERÃO A TÔNICA DA INICIATIVA, A QUAL DEVE SE GUIAR PELA DECLARAÇÃO UNIVERSAL DOS DIREITOS HUMANOS, PELA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ESTADUAL E PELA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. ÉTICA, ORIENTAÇÃO SEXUAL, TRABALHO, CONSUMO, ENTRE OUTROS, SERIAM OS TEMAS DAS DISCUSSÕES. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI Nº 58/2002, COM A EMENDA, EM VOTAÇÃO. O PROJETO DE LEI Nº 58/2002 COM A EMENDA SUBSTITUTIVA FOI APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE DO PLENÁRIO: VEREADOR TOTA.  O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA – APÓS SOLICITAÇÃO DO PRESIDENTE - DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/02, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, QUE REJEITA AS CONTAS RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 1997 DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, CONFORME TC Nº 1731/026/98. NA DISCUSSÃO, CARLOS ORPHAM DISSE QUE A COMISSÃO ACATOU O PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, REJEITANDO AS CONTAS DO EXERCÍCIO DE 1997. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI RESSALTOU QUE AS CONTAS FORAM REJEITADAS PORQUE HOUVE IRREGULARIDADES EM GASTOS, COMO POR EXEMPLO, NA EDUCAÇÃO, NA QUAL O LIMITE ESTABELECIDO NÃO FOI ATINGIDO. DOS 25% ESTABELECIDOS, O EX-PREFEITO GASTOU APENAS 23,80%. SEGUNDO CRIVELARI, APENAS COM O FUTEBOL DE SALÃO E COM A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA INTERNACIONAL FORAM GASTOS R$ 727.000,00 (SETECENTOS E VINTE E SETE MIL), ENQUANTO QUE A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS RECEBEU, NO PERÍODO, APENAS R$ 291.000,00. O TRIBUNAL DE CONTAS NÃO VIU IRREGULARIDADE NISTO, SEGUNDO CRIVELARI, O QUE O DEIXOU SURPRESO. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2002 EM VOTAÇÃO. O PROJETO FOI APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE DO PLENÁRIO: VEREADOR ITALIANO. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2002, A PEDIDO DO PRESIDENTE. - PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/02, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE AUTORIZA DESPESAS EM SOLENIDADES REALIZADAS NA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. CELSO ROMERO, NA DISCUSSÃO, OBSERVOU QUE NÃO CONSEGUE ENTENDER O FATO DE QUE EM TODOS OS PROJETOS APROVADOS JÁ EXISTE UMA AUTORIZAÇÃO PARA AS DESPESAS DECORRENTES DO ACONTECIMENTO, SEJA ELE SESSÃO SOLENE, ENTREGA DE TÍTULOS... AFIRMOU NÃO COMPREENDER OS MOTIVOS PARA A APRECIAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO ORA EM DISCUSSÃO. REVELOU QUE EM LEGISLATURAS PASSADAS HOUVE PROBLEMAS COM RELAÇÃO A GASTOS COM FLORES, QUADROS, ETC.  ACREDITA QUE O PROJETO DE RESOLUÇÃO ORA EM DISCUSSÃO NÃO ALTERARÁ EM NADA AS PROPOSTAS ANTERIORMENTE APROVADAS. SUGERIU O ADIAMENTO DA VOTAÇÃO OU ATÉ A SUA SUSPENSÃO PARA QUE O DOCUMENTO NO QUAL O TRIBUNAL OBRIGA A APRESENTAÇÃO DE UM PROJETO DE RESOLUÇÃO DESTE TIPO FOSSE APRESENTADO AOS VEREADORES. SENDO ASSIM, OS FUTUROS PROJETOS DEVERÃO SER ALTERADOS, SEGUNDO ROMERO. CELSO ROMERO DISSE QUE GOSTARIA DE OUVIR A VEREADORA IRENE MARANGONI MINHOLO, QUE TERIA ENFRENTADO ALGUNS PROBLEMAS DESTA ORDEM QUANDO PRESIDIRA A CÂMARA. CARLOS CRIVELARI FRISOU QUE O TRIBUNAL DE CONTAS QUER ALGO MAIS ESPECÍFICO. LEU TRECHOS DO PROJETO DE RESOLUÇÃO, QUE PREVÊ O OFERECIMENTO DE SUCO, CAFÉ E PEQUENAS LEMBRANÇAS EM SOLENIDADES. NO ENCAMINHAMENTO, IRENE MARIA MARANGONI MINHOLO EXPÔS QUE TEVE PROBLEMAS EM RELAÇÃO ÀS SESSÕES SOLENES DE ENTREGA DE TÍTULOS AO “TRABALHADOR DO ANO”, NAS QUAIS FORAM ENTREGUES 14 OU 15 TÍTULOS EM FORMA DE PLACAS DE AÇO. O TRIBUNAL DE CONTAS EXAMINOU AS DESPESAS, E POR FIM, OPINOU PELA LEGALIDADE. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE DO PLENÁRIO: VEREADOR ITALIANO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE COMUNICA AO PLENÁRIO QUE EMBORA O PROJETO TENHA SIDO APROVADO, VOLTARÁ A FAZER CONSULTAS. DANDO SEQÜÊNCIA AOS TRABALHOS, O PRESIDENTE PERGUNTA SE PODE COLOCAR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS EM BLOCO. NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA, O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 194/2002.  REQUERIMENTO Nº 194/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR HENRIQUE – CONVIDANDO O DIRETOR PRESIDENTE DA CONCESSIONÁRIA DE RODOVIAS TEBE S/A, SR. LUIZ CÉSAR CORREIA VELOSO, PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS NESTA CASA DE LEIS, NA SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE NO DIA 19 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, ÀS 20:00 HORAS, SOBRE O TRECHO DA RODOVIA ARMANDO SALLES DE OLIVEIRA, COMPREENDIDO DO AUTO POSTO PENA VERDE ATÉ O TREVO DO BAIRRO SANTA TEREZINHA.  NA DISCUSSÃO, ARTUR HENRIQUE JUSTIFICOU QUE O REQUERIMENTO SE DEVE AO FATO DOS INÚMEROS ACIDENTES QUE TÊM OCORRIDO NO TRECHO CITADO, E QUE ESTÁ SOB CONCESSÃO DA TEBE. ELOGIOU TRABALHO REALIZADO NO CRUZAMENTO ENTRE A RODOVIA PEDRO MONTELEONE E A RUA BRANDÃO VERAS. DEFENDEU A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE. CARLOS CRIVELARI, QUE RESIDE NO RESIDENCIAL BEBEDOURO, OBSERVOU QUE A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RODOVIA ARMANDO SALES OLIVEIRA NÃO TEM ELIMINADO OS ACIDENTES. AFIRMOU QUE AS LOMBADAS INSTALADAS AUMENTAM OS RISCOS. NO ENCAMINHAMENTO,  JOÃO BATISTA BIANCHINI, O ITALIANO, LEMBROU TER FEITO TAMBÉM INDICAÇÕES NO SENTIDO DE REDUZIR O NÚMERO DE ACIDENTES NESTE TRECHO DA RODOVIA. DE ACORDO COM ITALIANO, APENAS RADARES ELETRÔNICOS RESOLVERIAM O PROBLEMA. WILSON RIGUETTO TAMBÉM INFORMOU TER ENVIADO OFÍCIOS À TEBE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NO LOCAL. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 194/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 16 VOTOS. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO LÊ O REQUERIMENTO Nº 195/2002, A PEDIDO DO PRESIDENTE. REQUERIMENTO Nº 195/02, DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO : 1- SE A ATUAL ADMINISTRAÇÃO DARÁ CONTINUIDADE À CONCLUSÃO DA PONTE SOBRE O CÓRREGO BEBEDOURO DA CACHOEIRA, 2-  SE EXISTE UM PROJETO PRONTO OU EM ESTUDO PARA CONCLUSÃO DA REFERIDA PONTE, E 3- CASO EXISTA O PROJETO, QUAL DATA  PREVISTA PARA CONCLUSÃO? NA DISCUSSÃO, ANADIR RIBEIRO DISSE QUE O FATO DE A PONTE NÃO TER SIDO CONCLUÍDA TEM AFASTADO AS PESSOAS QUE PRETENDEM CONSTRUIR À DIREITA DA MARGINAL. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 195/2002 EM VOTAÇÃO. O REQUERIMENTO FOI APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE DO PLENÁRIO: VEREADOR ARTUR HENRIQUE. O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DOS REQUERIMENTOS Nº 196, 197 E 198/2002. REQUERIMENTO Nº 196/02, DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL ESCLARECIMENTOS DO PORQUÊ NÃO FOI PROVIDENCIADA A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE, TIPO TACHÃO, NA RUA CONRADO CALDEIRA, ALTURA Nº 255, SOLICITADA ANTERIORMENTE ATRAVÉS DO REQUERIMENTO 80/2002. - Nº 197/02, DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME A ESTA CASA: 1) POR QUAL MOTIVO A DOAÇÃO DE 01(UM) LITRO DE LEITE PARA CADA CRIANÇA DE 0 A 6 ANOS DAS CRECHES MUNICIPAIS, CONFORME INDICAÇÃO Nº 234/2002, AINDA NÃO FOI ATENDIDA; 2) SE EXISTE ESTUDO DE VIABILIZAÇÃO DESSE BENEFÍCIO; 3) CASO EXISTA, QUAL O PRAZO PREVISTO PARA SER IMPLANTADO, E 4) CASO NÃO EXISTA, QUAIS AS RAZÕES? REQUERIMENTO Nº 198/02, DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME A ESTA CASA: 1) SE EXISTE ALGUM PLANO DE AÇÃO PARA O ASFALTAMENTO DO BAIRRO RESIDENCIAL PARATI II; 2) QUAIS PROVIDÊNCIAS ESTÃO SENDO OU SERÃO TOMADAS A RESPEITO, E 3) QUAL O PRAZO PREVISTO? NA DISCUSSÃO, TOTA DISSE QUE AGUARDARÁ DECISÃO DO PREFEITO EM RELAÇÃO A SUA PROPOSTA. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU OS REQUERIMENTOS NºS 196, 197 E 198/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADOS POR 14 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: VEREADORA CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO E ARTUR HENRIQUE.  NA SEQÜÊNCIA, O PRESIDENTE DA CÂMARA SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 199/2002. REQUERIMENTO Nº 199/02, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO – SOLICITANDO A CONVOCAÇÃO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DE UM OU DOIS MEMBROS DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR, IMESB, PARA PRESTAREM ESCLARECIMENTOS A RESPEITO DO QUE VEM OCORRENDO NO IMESB E DAS CONSEQÜÊNCIAS QUE PODERÃO ADVIR NO CONCEITO FUTURO DE NOSSA FACULDADE MUNICIPAL. NA DISCUSSÃO, CELSO ROMERO AFIRMOU QUE ALGUNS FATOS OCORRIDOS NO IMESB O TÊM PREOCUPADO BASTANTE. ANTES QUE AS COISAS SE COMPLIQUEM, DESEJA OUVIR MEMBROS DA CONGREGAÇÃO. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 199/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 13 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: ANADIR RIBEIRO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO E PROFESSOR PAULÃO. O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 200/2002. REQUERIMENTO Nº 200/02, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ANTONIO RIGUETO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL  QUE ESCLAREÇA AS RAZÕES PELAS QUAIS A PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO NÃO EFETUOU O PAGAMENTO DE ADICIONAL DE PERICULOSIDADE AOS ELETRICISTAS E SEUS AUXILIARES DIRETOS, SERVIDORES MUNICIPAIS, CONFORME DETERMINA A LEI Nº 2693, DE 26 DE AGOSTO DE 1997. NA DISCUSSÃO, ARCHIBALDO BRASIL DISSE QUE O PERCENTUAL DO ADICIONAL É DE 30% SOBRE SEUS VENCIMENTOS. É UM DOS IMPORTANTES DIREITOS DOS TRABALHADORES DESTA CATEGORIA. O PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON RIGUETTO, COMUNICA AO PLENÁRIO A PRESENÇA DE UM DOS ELETRICISTAS DA PREFEITURA, JOÃO ROBERTO, NA CÂMARA. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 200/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 13 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: CELSO ROMERO, ANADIR RIBEIRO E PROFESSOR PAULÃO. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO LÊ A MOÇÃO Nº 47/2002, A PEDIDO DO PRESIDENTE.  MOÇÃO Nº 47/02, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE – PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA DA MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTOS AO PREFEITO MUNICIPAL DE BEBEDOURO, PROF. DAVI PERES AGUIAR, PELO INÍCIO DAS OBRAS DA PRAÇA DOS MOTORISTAS, LOCALIZADA NO JARDIM MARAJAZINHO. PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE, NA DISCUSSÃO, DISSE QUE NÃO TINHA SOSSEGO POR CAUSA DA SUJEIRA QUE EXISTIA NA PRAÇA. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU A MOÇÃO Nº 47/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 14 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: CELSO ROMERO E PROFESSOR PAULÃO. O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DA MOÇÃO Nº 49/2002. MOÇÃO Nº 49/02, DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR ERNESTO HENRIQUE – PARA QUE SEJA ENCAMINHADA À ANVISA – AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, BEM COMO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE E À PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, POIS A ESTES VINCULADA, MOÇÃO DE REPÚDIO À INICIATIVA TOMADA PELA AUTARQUIA DE EXIGIR PROVIDÊNCIAS DE ORDEM ADMINISTRATIVA E PAGAMENTO DE MAIS UM TRIBUTO DOS EMPRESÁRIOS DO SETOR DE FARMÁCIAS E DROGARIAS DO PAÍS (R$ 500,00), PRINCIPALMENTE PORQUE LHE FALTA RESPALDO JURÍDICO PARA TANTO, ENVIANDO-SE, AINDA, CÓPIA DESTA A TODAS AS CASAS  LEGISLATIVAS DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA QUE APÓIEM A LUTA PELA REVOGAÇÃO DE TAL MEDIDA. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU A MOÇÃO Nº 49/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 14 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: CELSO ROMERO E PROFESSOR PAULÃO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO CONVOCANDO A CASA PARA A VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE NO DIA DEZENOVE DE AGOSTO DE 2002, ÀS 20H. PELO QUE EU, VEREADOR SEGUNDO-SECRETÁRIO, ELABOREI A PRESENTE ATA E VAI ASSINADA NA FORMA DA LEI. BEBEDOURO, DOZE DE AGOSTO DE 2002. 
       WILSON ANTÔNIO RIGUETTO

        PRESIDENTE

      CARLOS A. DE JESUS CRIVELARI      ARCHIBALDO B. M. DE CAMARGO    
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